



皇马3:1巴萨

C罗2球闪耀诺坎普

本报讯 记者 张逸麟 当瓦拉内在68分钟用头槌打进皇马本场第3个进球时,这位法国小将奔向皇马替补席,与穆里尼奥紧紧地拥抱着在一起。事实上C罗打进前2个进球时,穆里尼奥都表现得很淡定,而这一刻他再也无法压抑自己的喜悦,这是他皇马执教生涯中在诺坎普最辉煌的时刻。

在这场3:1的胜利中,皇马确实打出了非常经典的一场比赛,尽管他们仍然只有35%的控球率,不过在攻防两端都非常出色。皇马昨天的防线很靠前,这似乎充满风险,但皇马在中场就展现出很强的压力,阿隆索一个人就出色地限制了哈维和梅西,两个边路也没有给巴萨太多的机会,然后他们在进攻线上效率很高,有8次射正球门,而巴萨只有3次。

皇马的反击非常犀利,C罗在57分钟打进的第二个球,从皇马抢断,随即一脚精准的长传,迪玛利亚晃倒普约尔后射门,然后是C罗的补射,总共才花了12秒的时间。当然C罗的第一个点球也是来自于快速反击,他们的反击非常犀利,他们充分发挥了自己的长处,而我们却对这一切准备不及。”负责指挥的巴萨助教鲁拉赛后感叹说。

C罗在昨天比赛中的表现是完美的。尤其是去年金球奖的争夺落幕后,C罗近来表现出的干劲远超梅西,尤其是在球场上不知疲倦地跑动,为他创造了许多机会。相比之下,梅西近来状态起伏不定,尤其是在积极性上与C罗有着不小的差距。尽管这几年C罗都在金球奖的争夺中当了梅西的背影,但两人的PK仍在继续,并充满了悬念。

昨天迎来了自己与巴萨的第19场比赛,他曾经12次攻破巴萨的球门,其中有8次是在诺坎普进的球,上赛季,C罗的决定性进球帮助皇马在诺坎普2:1获胜,并最终获得了西甲冠军。也难怪《马卡报》称赞这位皇马当家球星堪称“诺坎普之王”。而在皇马队友看来,C罗始终是最棒的,“我一直都说他是世界上最佳的球员,”拉莫斯说,“在这样的大场面里,C罗总是能给予回应。”

本赛季的西甲联赛,皇马已经无望与巴萨争冠,但他们却在其他层面予以回击,除了国王杯外,欧冠上皇马的形势也比巴萨好一点。当然他们要想晋级都不容易,一周后皇马将做客曼彻斯特挑战红魔,而巴萨则将在两周后迎来米兰。

君临天下五年 巴萨连遭重创 梦三陨落OR二月危机?

国王杯首回合在客场1:1逼平皇马,对巴萨来说是个不错的结果。昨天巴萨球迷一直在等待主队的进球,然而直到89分钟时才如愿,阿尔巴的小角度抽射破门根本无法撼动比赛的大局,巴萨在一周内遭遇了主场完败。

“我们遭受了一次打击,但这没什么,我们只是输了一个最不重要的冠军。”哈维的这一席话只能被看做是聊以自慰的说辞,如果他们在两周后无法在诺坎普淘汰米兰,欧冠冠军是否也会变成“一个不重要的冠军”?

控球率很高 杀伤力减小 巴萨称霸的时代结束了?

对于巴萨时代已经结束,主席罗塞尔则有另一番说法,“我没有对球队失望,我们已经保持了五年的高水准,竞争对手很少,现在只是要提高自身水平竞争联赛和欧冠冠军。”确实,5年了,巴萨有着君临天下的气魄,他们被称作是“宇宙队”,有着无数的荣誉。但现在的巴萨似乎显得能量不足,最近这两场失败,巴萨徒有控球率,但中场的积极反抢以及灵光乍现的巧妙配合却变少了,毫无疑问,巴萨陷入了泥潭。问题是,这是一个时代终结的预

兆,还是以往总在二月份出现低谷而已?

有记者在昨天赛后问伊涅斯塔,巴萨是否遇到了2007-08赛季的情况,小白予以了否定,“我经历过这些,这两者没有任何相似的地方。”教练鲁拉也不认可“一个时代终结”的说法,“以往每到二月份的时候,我们总会出现体能下降的情况,我想这大概与6天内3场比赛的赛程有关,我的球员有点累了。”鲁拉还透露梅西的身体状况也不是很好,他因为发烧会缺席今天的训练。

但在球场上,巴萨的问题显而易见。伊涅斯塔和法布雷加斯的组合效率低下,他们虽然在左路拥有大量的空间,却很难组织起有效的攻势,尤其是小法常常在整个体系中显得多余而无用;在右路阿尔维斯的作用仅仅在助攻上有所体现,而防守只是个黑洞,佩德罗则在右路太靠近边,昨天与皇马的比赛佩德罗只贡献了2次有威胁的进攻——开场给梅西的传球险些造成破门,随后的一次内切也差点创造了点球。

球队战术出现硬伤 能解决问题,王朝就能延续

这一切都是战术层面的问题,虽然鲁拉一再强调,比拉诺瓦参与了比赛所有的战术制定,但比拉诺瓦的病休对巴萨影响很大。就如伊涅斯塔和小法的问题,在瓜迪奥拉时代,他是绝不会让两个球员总是出现在重叠的位置,而比拉诺瓦也很重视这一点,但鲁拉却处理得并不好。如果出于礼貌可以这样讲,鲁拉干得不容易,但巴萨需要蒂托尽快康复,巴萨需要他的战术,需要他改变场上形势的能力。

在球队的阵容上,有过激的巴萨球迷呼吁把小法送回阿森纳,并尽快购买内马尔。其实巴萨阵中并不缺少前锋,他们的替补席上还坐着比利亚,比利亚在上一场联赛中发挥得非常出色,巴萨的左路也需要他,可他却在此如此重要的国王杯继续枯坐板凳。

当然不能忽视的是,米兰和皇马两支球队的特殊性,米兰上赛季跟巴萨交手4次,皇马足足有6次,在



如今皇马打巴萨越来越来劲。

新华社 图

这一年里,“积累”了足够的失败之后,阿莱格里和穆里尼奥已经习惯了巴萨的战术,他们已经学会了如何面对这支强大的球队。

巴萨的面临的难题很多,有的

很容易解决,而有的却很难。对巴萨来说,判定现在是梦三的陨落或者仅仅是二月暂时的危机还为时尚早,一切要看巴萨能解决多少难题。

》亚冠动态

国安改写 逢韩必败历史

本报讯 记者 杨美之 从1998年开始,到如今的亚冠联赛,十余年间,北京国安在韩国球队身上有着一个耻辱的记录。他们10次对阵韩国球队,不仅未获一胜,更是刺眼的十连败。正因为如此,昨天晚上客场面对韩国浦项制铁,国安上下的第一个目标,便是破除此前的魔咒。最终,他们艰难地实现了这个心愿。

从比赛一开始,浦项制铁便对国安的防线展开了强烈的攻势,更是数度在禁区内外拥有极具威胁的射门。不过,顽强的国安队上下并未慌乱,硬是顶住了对手的进攻。而他们,同样也在调整自己的防守之时,给对方的防线施加压力。尤其是第68分钟,国安外援格隆便险些用抽射攻破浦项制铁的大门,只可惜皮球遗憾地击中了横梁。最终,双方互交白卷,以0:0握手言和。

憾负对手 贵州 就当付学费

本报讯 记者 杨美之 第一次踢亚冠联赛,但紧随国安队登场的贵州人和,却并没有前者的好运气。几乎全场压制日本柏太阳神,更是拥有远甚于对手的射门次数。只可惜,临门一脚及把握机会能力的欠缺,让贵州人和只能接受0:1负于对手的遗憾。

其实,贵州人和本有机会赢下这场比赛,或者说,他们本应该主场带走分数。从一开场,陈杰、于海等球员便连续给对方禁区制造威胁;下半场,尤其是最后二十分钟,他们几乎将日本球队压制在自己的半场防守。看到主队如此强势的表现,贵州人和队的球迷更是在现场集体唱起了《歌唱祖国》以激励球队。只是,这些却并没有为贵州人和带来进球。反倒是机会稀少的柏太阳神,上半场伤停补时阶段利用外援克莱奥的头球,将场上比分改写为1:0。

“球队第一次打亚冠,作为一名新生,付学费是不可避免的。”赛后,贵州人和队员孙继海打起了比方,“怎么说呢,这场比赛除了结果,其他都是足够让人满意的。我们打出了自己的东西,也展现出了自己的能力。我相信交完学费之后,接下来我们肯定会越来越好。同时我们也告诉了其他两个对手,贵州队不是可以轻易战胜的。”显然,“遗憾”并没有让这支球队失去信心。